

Si encontraste tu nombre y datos personales en la relación de ciudadanas y ciudadanos que presuntamente dieron su apoyo para la realización del proceso para la revocación de mandato del cargo de Presidente de la República electo para el periodo constitucional 2018-2024, y no fue tu voluntad hacerlo o desconoces las razones por las cuales se utilizó tu información personal para tal fin, puedes presentar una queja en contra de quien o quienes resulten responsables ante el Instituto Nacional Electoral, en sus  instalaciones ubicadas en Viaducto Tlalpan No. 100, Col. Arenal Tepepan, Del. Tlalpan, C.P. 14610, Ciudad de México; o bien, ante la Junta Local o Distrital del INE más cercana a tu domicilio. Lo anterior, para que se investiguen esos hechos y, en su caso, se sancione al o los responsables de dichas conductas. 

Para ese propósito, se pone a tu disposición el siguiente formato de denuncia, el cual, invariablemente, deberá ser requisitado en su totalidad, llenando los campos señalados y firmando autógrafamente el escrito de denuncia correspondiente. Además, la denuncia deberá ser presentada en original en las oficinas del INE más cercanas a su domicilio. 

Recuerda adjuntar al escrito de presentación de queja una copia de tu credencial para votar con fotografía.



FORMATO DE QUEJA O DENUNCIA










(LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN)


Titular de la Unidad Técnica de lo Contencioso Electoral

P r e s e n t e


NOMBRE DE LA PERSONA DENUNCIANTE, identificándome con credencial para votar con fotografía  con clave de elector número _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _, de la cual se anexa copia; señalando como domicilio para oír y recibir toda clase de notificaciones el SEÑALAR DOMICILIO y autorizando para los mismos efectos a ENUNCIAR EL NOMBRE O NOMBRES DE LAS PERSONAS AUTORIZADAS PARA RECIBIR TODA CLASE DE NOTIFICACIONES, comparezco y expongo:

[bookmark: _Hlk92295625]Con fundamento en lo establecido en los artículos 6, base A, fracción II; 14, 16, 17, 35, fracción IX; y 41, Base V, Apartado B, inciso c), de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 51, párrafos 2 y 3; 442, párrafo 1, inciso d); 447, párrafos 1, incisos a) y  c); 456, párrafo 1, inciso e); 459, párrafo 1, inciso c); 460, 464 párrafo 1; 465, párrafos 1, 2 y 8; y 468, de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 1, 2, 10, 11, párrafos 3 y 4; 12, 21, 22, 23, 24 y 61, de la Ley Federal de Revocación de Mandato; 3, párrafos 1, fracción I y 2; 4, párrafo 1, fracción I; 5, párrafo 1, fracción III y párrafo 2, fracción I, incisos a) y c); 8, 9, párrafo 1, fracción I; 10, 12, 14, 16, párrafo 1, 45, párrafo 1, parte final del Reglamento de Quejas y Denuncias del Instituto Nacional Electoral; 1, 3, 5, 6, 9, 17, fracciones I, V, VII, XV; 18, fracciones III, X y XII; 25, 28, de los Lineamientos del Instituto Nacional Electoral para la organización de la Revocación de Mandato del Presidente de la República electo para el periodo constitucional 2018-2024; 1, 3, 4, 5, fracciones VI, VIII, XI, XIV y XV; 6, fracciones III y IV; 8, fracciones II, III, IV, V y VII; 12, párrafo 1, inciso c), numerales 2 y 3; 16, párrafo 2; 20, fracción VII, 26, 32, 35, 37, 43, 44, 49, 51, 87, 88, 89, 90 a 98, 101, 102, 104, 124, 125, 130, 135 y 136, del Anexo Técnico para las actividades relacionadas con la captación y verificación de las firmas de apoyo de la ciudadanía para la Revocación de Mandato del cargo de Presidente de la República electo para el periodo constitucional 2018-2024; vengo a interponer denuncia en contra de quien o quienes resulten responsables por aparecer inscrito indebidamente y sin mi consentimiento en el listado de apoyos ciudadanos que fue compilado por el Instituto Nacional Electoral, con base en la información proporcionada por los promoventes y sus correspondientes auxiliares para la realización del proceso de Revocación de Mandato como mecanismo de democracia participativa. 

Bajo protesta de decir  verdad,  manifiesto SEÑALAR LAS CIRCUNSTANCIAS DE MODO, TIEMPO Y LUGAR, DE CÓMO TUVO CONOCIMIENTO  QUE SU NOMBRE Y DATOS PERSONALES FUERON UTILIZADOS INDEBIDAMENTE Y SIN SU CONSENTIMIENTO COMO PARTE DE LAS FIRMAS DE APOYO NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DEL PROCESO DE REVOCACIÓN DE MANDATO COMPILADOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO ENUNCIAR PORMENORIZADAMENTE Y ACOMPAÑAR LAS PRUEBAS CON LAS QUE ACREDITE SU DICHO, EN CASO DE CONTAR CON ELLAS.

En virtud de lo anterior, solicito se inicie el procedimiento administrativo sancionador respectivo a fin de que se investigue la conducta realizada consistente en utilizar mi nombre y datos personales para un fin que no autoricé y, en el momento procesal oportuno, imponer las sanciones que en Derecho correspondan.

Protesto lo necesario



FIRMA AUTÓGRAFA DE LA PERSONA DENUNCIANTE


